1) Calcolare lo sforzo nell’asta scarica e le reazioni vincolari

Sforzo asta AB [N] =

RBX [N] =

RBY [N] =

RCY [N] =

RCX [N]=

2) Calcolare gli sforzi nelle aste e dire se sono tiranti o puntoni

Tipologia:

asta TIRANTE/PUNTONE Starzo ]
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1) Calcolare lo sforzo nell’asta scarica e le reazioni vincolari

Sforzo asta AB [N] = 285 A&

RBX [N] = 275 p

RBY [N] = 235
RCY [N] = kY
RCX [N] = 254/
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2} Calcolare gli sforzi nelle aste e dire se sono tiranti o puntoni-

Tipologia:
asta TIRANEE/PSNTONE SigrzoiN]
1 PuwTonz {ool¢ w
2 Ferrien 4
3 PO NToniz M40
4 TIRANTE 5 oo
5 )Cm:% Fo)




